



Житель районного центра признан виновным в покушении на убийство и угрозе убийством

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Стародуба Александру Каверзину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство) и ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 10 августа 2014 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения находился в одном из домов по переулку Школьному города Стародуба. В ходе ссоры с 38-летним владельцем жилища Каверзин нанес своему оппоненту два удара ножом в область туловища и попытался ударить третий раз. Однако его действия пресекла сожительница потерпевшего, которая деревянным предметом выбила нож из рук нападавшего. Следователям фигурант уголовного дела рассказал, что у него пропала бутылка водки, в чем он заподозрил находившихся в доме людей. Причиненные пострадавшему ранения не повлекли серьезных последствий, но с учетом всех обстоятельств происшедшего действия обвиняемого были квалифицированы как покушение на убийство. Кроме того, утром 13 октября 2014 года Каверзин угрожал обломком ножа сторожу предприятия, который сделал ему замечание о недопустимости появления на работе в нетрезвом виде.

Приговором суда Каверзину назначено наказание в виде 7 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/946875>